Lutz Arnold, International Finance SS 20

Lutz Arnold
International Finance (22103)
Erfasste Fragebdgen = 8 R

Rucklaufquote = 100 %

[ Auswertungsteil der geschlossenen Fragen }
Legende Relative Haufigkeiten der Antworten ~ Std.-Abw. Mittelwert Median
Fragetext Linker Pol = ; S S — : = Rechter Pol hwetitiswert
TS A
E.=Enthaltung
1 2 3 4 5
Skala Histogramm
1. Daten
" Studiengang
BWL 0% n=8
VWL ( ) 87.5%
vwL () 12.5%
wi 0%
IMMO 0%
Sonstiger 0%
2 Angestrebter Abschluss?
B.Sc. ( ) 87.5% n=8
M.Sc. 0%
2.HF () 12.5%
NF 0%
Sonstiges 0%
¥ Fachsemester:
1 0% n=8
2 0%
3 0%
4 ) 62.5%
5 0%

J— 25%
() 12.5%

8 0%

9 0%
10 0%
>10 0%

2. Fragen zur Lehrveranstaltung
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62,5% 37,5% 0% 0% 0%

%Y Die Lernziele der Veranstaltung sind klar - o n=s
" trifft zu ,JL'_| trifft nicht zu -
formuliert it
s=0,5
1 2 3 4 5
. . . 75% 125% 125% 0% 0%

>2 Die Veranstaltung ist klar strukturiert . — - — - wifft nicht 2 ns
md=1"
s=0,7

1 2 3 4 5
C e . 37,5% 37.5% 125% 125% 0%
>3 Die Hilfsmittel zur Unterstiitzung des Lernens (z. it 2u : : it nicht zu n=8
B. Literatur, Skript, Folien, Screencast) sind ' ' s
ausreichend und in guter Qualitat vorhanden s=1,1
1 2 3 4 5
. 125%  25% 50% 12,5% 0%
24 Die Inhalte der Veranstaltung werden durch it 2u , 7 ; it nicht zu =8
. .. . k ) i mw=2,6
praktische Beispiele veranschaulicht md<3
s=0,9
1 2 3 4 5
. . 100% 0% 0% 0% 0%

2% Die Veranstaltung hat regelméRig stattgefunden — i — : : : wifft nicht 2u n=s
md=1
s=0

1 2 3 4 5
333% 50% 16,7% 0% 0% =

26 : ; ; > ) n=6

) Die Inhalte der Veranstaltung sind auf die Inhalte trifit zu 7 trifft nicht zu mw=18

der anderen Veranstaltungen des Moduls md=2
abgestimmt )
1 2 3 4 5
286% 571% 143% 0% 0% -

27) R ; ; ; : . : n=7

) Die Lernziele der Veranstaltung habe ich erreicht / trifft zu 1 trifft nicht zu mw=1.9

werde ich wahrscheinlich erreichen md=2
s=0,
E.=1
1 2 3 4 5
3. Fragen zum Dozenten: Der Dozent / Die Dozentin...
. . 28,6% 429% 14,3% 14,3% 0% =

31 _gestaltet die Veranstaltung interessant it 2u : I ) it nicht zu Mo
md=2
s=1,1
E.=1

1 2 3 4 5

32 66,7% 33,3% 0% 0% 0% n=3

) ...geht auf Fragen und Anregungen der trifft zu lJ trifft nicht zu mw=13

Studierenden ausreichend ein i md=1
s=0,
E=5
1 2 3 4 5
50% 25% 12,5% 12,5% 0%

3.3 H H s s _

' ..ist gut vorbereitet tifft zu v trifft nicht zu 8 g
md=1,5
s=1,1

1 2 3 4 5
. I 25% 625% 0% 0%  12,5%
%4 _kann auch schwierige Sachverhalte verstandlich — T t|° — - ifft nicht 2u n=s
. L i mw=2,1
vermitteln md=2
s=1,2
1 2 3 4 5
. 75% 25% 0% 0% 0% -
3% st auch auBerhalb der Veranstaltung it 20 . > . . . wifft nicht zu .3
ansprechbar t md=1
s=0,5
E.=4
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857% 143% 0% 0% 0%

%9 _..verhélt sich den Studierenden gegentiber wift zu 7 iifft nicht 2 =7
respektvoll und freundlich et
s=0,4
1 2 3 4 5

. , 25% 625% 125% 0% 0%
7 ..scheint am Lernerfolg der Teilnehmer stark trifit zu - - — - wifft nicht 2u ns
—fr— =

interessiert zu sein a2’
$=0,6
1 2 3 4 5
75% 25% 0% 0% 0%
38) i i i -
...macht einen fachlich kompetenten Eindruck trifft zu T trifft nicht zu nm_\Af/3=1,3
md=1
$=0,5
1 2 3 4 5
4. Fragen zum Lernerfolg und zum Studierenden
. . . 25% 50% 12,5% 12,5% 0%
*1 Verwendbarkeit und Nutzen der Inhalte sind mir wifft 2 - !'° . —T wifft nicht zu i
klar geworden i
=1
1 2 3 4 5
. . . 37,5% 0% 37,5% 25% 0%
“? Mein Interesse fiir den Themenbereich wurde — T wiff nicht 2u n=s_
gesteigert ' ' ' ey
s=1,3
1 2 3 4 5
25%  625% 125% 0% 0%
4.3) ; - : =
Ich habe die Inhalte der Veranstaltung verstanden tifft 2u I ifft nicht zu rr1r1_\:/3=1,9
md=2
$=0,6
1 2 3 4 5
5. Arbeitsaufwand
. . . . 0% 42,9% 42,9% 14,3% 0% =
" Mein Arbeitsaufwand fiir diese Lehrveranstaltung 95t — T T <25t 27
pro Woche inklusive Vorlesungs- und v md=3
Ubungsstunden betragt... P
1 2 3 4 5
. . . . 14,3% 28,6% 42,9% 14,3% 0% =
%2 Diesen Arbeitsaufwand empfinde ich als... 24 hoch — T 2u niedrig e 26
' ' ' md=3"
o
E=1
1 2 3 4 5
. 0% 125% 87.5% 0% 0%

9 Das Tempo der Veranstaltung ist... 20 hoch - - — - 20 niedrig n=s
mw=2,
md=3
s=0,

1 2 3 4 5
0%  75% 25% 0% 0%
54) ; -
Der Stoffumfang der Veranstaltung ist... 2u hoch g 2u niedrig e s
md=2
s=0,
1 2 3 4 5
Co . 0%  625% 25% 125% 0%
*9  Der Schwierigkeitsgrad der Veranstaltung ist... 20 hoch 4 1T 2u niedrig n=s
F 1 mw=
! md=2
$=0,8

6. Gesamteindruck

Aus datenschutzrechtlichen Grinden weisen wir Sie darauf hin, dass die Mdglichkeit besteht, Personen aufgrund Ihrer Handschrift zu
identifizieren. Wenn Sie Bedenken dieser Art haben, verwenden Sie bei der Beantwortung der folgenden Fragen Druckbuchstaben.
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25% 50% 12,5% 12,5% 0% 0%

®9 Welche Schulnote wiirden Sie der Veranstaltung 1 9 6 n=8
geben (1= sehr gut, 6= ungeniigend): i mw=2,1
s=1

.. . - 37,5% 12,5% 375% 0% 12,5% 0%
Welche Schulnote wiirden Sie der Ubung geben 1 > |’ — —— 6 n=s

(1= sehr gut, 6= ungeniigend):

6.4)

Vielen Dank fiir Ihre Mitarbeit!
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Profillinie

Teilbereich: Fakultat fir Wirtschaftwissenschaften
Name der/des Lehrenden:  Lutz Arnold

Titel der Lehrveranstaltung: International Finance (22103)

(Name der Umfrage)

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

2. Fragen zur Lehrveranstaltung
21) Dj i i i - ifft i
IfDolremIIﬁigﬁlele der Veranstaltung sind klar trifft zu I trifft nicht zu 8 mweld  md=10 =05
22) Dj i i i ifft i
Die Veranstaltung ist klar strukturiert trifft zu J.\\ trifft nicht zu 8 mweld  md=10 =07
23)  Die Hilfsmittel zur Unterstiitzung des Lernens trifft zu Q trifft nicht zu N ~ i B
(z.B. Literatur, Skript, Folien, Screencast) sind P n=8 mw=2,0 md=2,0 s=1,1
ausreichend und in guter Qualitat vorhanden \
24)  Die Inhalte der Veranstaltung werden durch trifft zu N\ trifft nicht zu N ~ i N
praktische Beispiele veranschaulicht P - n=8 mw=2,6 md=30 s=0,9
~
25 Die Veranstaltung hat regelmaBig trifft zu l/ trifft nicht zu N B i B
stattgefunden "\\ n=8 mw=1,0 md=1,0 s=0,0
26)  Die Inhalte der Veranstaltung sind auf die trifft zu e trifft nicht zu N B i B
Inhalte der anderen Veranstaltungen des | n=6 mw=18 md=20 s=08
Moduls abgestimmt
27)  Die Lernziele der Veranstaltung habe trifft zu .l. trifft nicht zu ~ B i N
ich erreicht / werde ich wahrscheinlich n=7 mw=1,9  md=20 s=0,7
erreichen
3. Fragen zum Dozenten: Der Dozent / Die Dozentin...
31) ..gestaltet die Veranstaltung interessant trifft zu ‘ - trifft nicht zu =7 mw=21  md=20  s=11
/ 7 | Y ’
32) .gehtauf Fragen und Anregungen der trifitzu | trifft nicht zu B ~ i N
Studierenden ausreichend ein -\\ n=3 mw=1,3 md=10 s=06
33) _ist gut vorbereitet trifft zu \_. trifft nicht zu -8 w19 md=15  sei1
34) ..kann auch schwierige Sachverhalte trifft zu ‘\. trifft nicht zu N - i B
verstandlich vermitteln n=8 mw=2,1 md=20 =12
/
35) _ist auch auBerhalb der Veranstaltung trifft zu | o trifft nicht zu N ~ i N
ansprechbar I n=4 mw=1,3 md=1,0 s=0,5
36) _verhalt sich den Studierenden gegeniiber trifft zu .l trifft nicht zu B ~ i N
respektvoll und freundlich '\\ n=7 mw=1,1 md=1,0  s=0,4
37) ..scheint am Lernerfolg der Teilnehmer stark trifft zu AN trifft nicht zu 5 _ » y
interessiert zu sein /’ n=8 mw=1,9 md=20 s=06
38) .macht einen fachlich kompetenten Eindruck trifft zu ._/ trifft nicht zu nes mwe13  md=10  s=05
4. Fragen zum Lernerfolg und zum Studierenden
41 Verwendbarkeit und Nutzen der Inhalte sind trifft zu - trifft nicht zu B - i B
mir klar geworden \ n=8 mw=2,1 md=2,0 s=1,0
42)  Mein Interesse fiir den Themenbereich wurde trifft zu \ trifft nicht zu B - i B
gesteigert //‘ n=8 mw=2,5 md=3,0 s=1,3
43) Ich habe die Inhalte der Veranstaltung trifft zu j trifft nicht zu B B i N
verstanden ‘ n=8 mw=1,9 md=2,0 s=0,6
18.08.2020 EvaSys Auswertung Seite 5
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[ 5. Arbeitsaufwand }

51)  Mein Arbeitsaufwand fur diese > 9 Std. - <2 Std. B - i N
Lehrveranstaltung pro Woche inklusive | n=7 mw=27 md=30 s=08
Vorlesungs- und Ubungsstunden betragt...

52) Diesen Arbeitsaufwand empfinde ich als... zu hoch J zu niedrig 7 w26 md=30  s=10

5.3) ; -
Das Tempo der Veranstaltung ist... zu hoch } zu niedrig =8 w20 md=30 s=0.4

/
54) Der Stoffumfang der Veranstaltung ist... zu hoch ._/ zu niedrig -8 w23 md=20  s=05
55) Der Schwierigkeitsgrad der Veranstaltung ist... zu hoch \._ zu niedrig -8 w25 md=20  s=0.8
6. Gesamteindruck

63)  Welche Schulnote wiirden Sie der 1 - 6 N ~ i B
Veranstaltung geben (1= sehr gut, 6= \ n=8 mw=2,1 md=20 s=1,0
ungenligend):

64) Welche Schulnote wiirden Sie der Ubung 1 \. 6 N ~ ~ B
geben (1= sehr gut, 6= ungeniigend): n=8 mw=2,4 md=25 s=14
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Lutz Arnold

Makro6konomik Il (22040)
Erfasste Fragebogen = 27
Rucklaufquote = 100 %

R

Auswertungsteil der geschlossenen Fragen

Lege nd e Relative Haufigkeiten der Antworten ~ Std.-Abw. Mittelwert Median
Fragetext Linker Pol = ; S S — : = Rechter Pol hwetitiswert
TS oAb,
E.=Enthaltung
1 2 3 4 5
Skala Histogramm
1. Daten
" Studiengang
BWL ( ) 55.6% n=27
w1 33.3%
VWL (] 3.7%
wi 0%
IMMO 0%
Sonstiger D 7.4%
2 Angestrebter Abschluss?
B.Sc. ( ) 77.8% n=27
M.Sc. () 3.7%
2.HF (] 7.4%
NF( ) 11.1%
Sonstiges 0%
¥ Fachsemester:
1 0% n=27
2| 92.6%
3 0%
4 D 7.4%
5 0%
6 0%
7 0%
8 0%
9 0%
10 0%
>10 0%
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
18.08.2020 EvaSys Auswertung Seite 1



Lutz Arnold, Makrookonomik Il SS 20

2.1)

Die Lernziele der Veranstaltung sind klar

formuliert

Die Hilfsmittel zur Unterstlitzung des Lernens (z.
B. Literatur, Skript, Folien, Screencast) sind
ausreichend und in guter Qualitat vorhanden

Die Inhalte der Veranstaltung werden durch
praktische Beispiele veranschaulicht

trifft zu

trifft nicht zu

Die Inhalte der Veranstaltung sind auf die Inhalte
der anderen Veranstaltungen des Moduls

abgestimmt

Die Lernziele der Veranstaltung habe ich erreicht /
werde ich wahrscheinlich erreichen

trifft zu

3. Fragen zum Dozenten: Der Dozent / Die Dozentin...

3.1)

...gestaltet die Veranstaltung interessant

...geht auf Fragen und Anregungen der
Studierenden ausreichend ein

...kann auch schwierige Sachverhalte verstandlich

vermitteln

...ist auch auflerhalb der Veranstaltung

ansprechbar

trifft zu

trifft nicht zu

trifft nicht zu

444% 481% T74% 0% 0%
1 V.
-

1 2 3 4 5
66,7% 222% 74%  37% 0%
' (] N
4

1 2 3 4 5
542%  25%  167% 42% 0%

' (] N
b ] i

1 2 3 4 5
462% 269% 269% 0% 0%

f (] N

b ] i

1 2 3 4 5
96,3% 37% 0% 0% 0%

HH

1 2 3 4 5
31,8% 455% 227% 0% 0%

1 2 3 4 5

8%  64%  20% 4% 4%
; 1 )
' I i

1 2 3 4 5
259% 444% 222% 74% 0%

1 2 3 4 5
44.4% 278% 222% 0%  56%

1 2 3 4 5

72%  28% 0% 0% 0%
4

1 2 3 4 5
269% 423% 269% 3,8% 0%
1 2 3 4 5
545% 364% 91% 0% 0%
' (] N

4

1 2 3 4 5

18.08.2020

EvaSys Auswertung
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3.6)

4.1)

18,5% 37% 222% 18,5%

5.1)

...verhalt sich den Studierenden gegeniiber
respektvoll und freundlich

...scheint am Lernerfolg der Teilnehmer stark
interessiert zu sein

...macht einen fachlich kompetenten Eindruck

. Fragen zum Lernerfolg und zum Studierenden

Verwendbarkeit und Nutzen der Inhalte sind mir
klar geworden

Mein Interesse flir den Themenbereich wurde
gesteigert

Ich habe die Inhalte der Veranstaltung verstanden

. Arbeitsaufwand

Mein Arbeitsaufwand fiir diese Lehrveranstaltung
pro Woche inklusive Vorlesungs- und
Ubungsstunden betragt...

Der Schwierigkeitsgrad der Veranstaltung ist...

6. Gesamteindruck

trifft zu

trifft zu

trifft zu

trifft zu

> 9 Std.

84%  16% 0% 0% 0%
HH—

1 2 3 4 5
435% 47,8% 43%  43% 0%

v

—Hr—

1 2 3 4 5
852% 11,1% 37% 0% 0%
HH—

1 2 3 4 5
192% 50% 231% 7,7% 0%

i 1 A
' J i
1 2 3 4 5

9% 29,6%

11,1%

0%

15

4%  65,4%

19.2%

0%

—}—

2 3

8% 70,4%

14,8%

—¥—

2 3

,6% 59,3%

4

3,7%

9% 70,4%

trifft nicht zu

trifft nicht zu

trifft nicht zu

trifft nicht zu

<2 8Std.

zu niedrig

n=25
mw=1,2
md=1
s=0,4

n=27
mw=2,5
md=2
s=1,1

n=27
mw=2,6
md=3
s=0,7

Aus datenschutzrechtlichen Grinden weisen wir Sie darauf hin, dass die Mdglichkeit besteht, Personen aufgrund Ihrer Handschrift zu
identifizieren. Wenn Sie Bedenken dieser Art haben, verwenden Sie bei der Beantwortung der folgenden Fragen Druckbuchstaben.

18.08.2020
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148% 63% 185% 0% 37% 0%

¥ Welche Schulnote wiirden Sie der Veranstaltung 1 — 6 n=27
geben (1= sehr gut, 6= ungeniigend): L mw=2,1
s=0,8

11,1% 29,6% 29,6% 222% 74% 0%

4 Welche Schulnote wiirden Sie der Ubung geben 1 , Y 6 n=27
(1= sehr gut, 6= ungeniigend): ' ' muw=2.9

s=1,1

Vielen Dank fiir Ihre Mitarbeit!

18.08.2020 EvaSys Auswertung Seite 4
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Profillinie

Teilbereich: Fakultat fir Wirtschaftwissenschaften
Name der/des Lehrenden:  Lutz Arnold

Titel der Lehrveranstaltung: Makrodkonomik Il (22040)

(Name der Umfrage)

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

2. Fragen zur Lehrveranstaltung
21) Dj i i i it ni
IfDolremIIﬁigﬁlele der Veranstaltung sind klar trifft zu / trifft nicht zu =27 w16 md=20 =06
22) Dj i i i it ni
Die Veranstaltung ist klar strukturiert trifft zu .l\ trifft nicht zu =27 w15 md=10 =08
23)  Die Hilfsmittel zur Unterstiitzung des Lernens trifft zu \. trifft nicht zu ~ B i N
(z.B. Literatur, Skript, Folien, Screencast) sind \ n=24 mw=17  md=1,0 s=0,9
ausreichend und in guter Qualitat vorhanden L
24)  Die Inhalte der Veranstaltung werden durch trifft zu trifft nicht zu
praktische Beispiele veranschaulicht //' n=26 mw=1,8 md=20 s=0,8
25) Die Veranstaltung hat regelméaRig trifft zu L/ trifft nicht zu
stattgefunden r\\ n=27 mw=1,0 md=1,0 s=0,2
26)  Die Inhalte der Veranstaltung sind auf die trifft zu \_“ trifft nicht zu ~ B i B
Inhalte der anderen Veranstaltungen des \ n=22 mw=19 md=20 s=08
Moduls abgestimmt
27)  Die Lernziele der Veranstaltung habe trifft zu \ trifft nicht zu ~ ~ i N
ich erreicht / werde ich wahrscheinlich n=25 mw=23 md=20 =09
erreichen
3. Fragen zum Dozenten: Der Dozent / Die Dozentin...
3.1) ...gestaltet die Veranstaltung interessant trifft zu - trifft nicht zu
/ n=27 mw=2,1 md=2,0 s=0,9
32) .gehtauf Fragen und Anregungen der trifft zu .l trifft nicht zu B ~ i B
Studierenden ausreichend ein /q n=18 mw=19 md=20 s=1.1
33) st gut vorbereitet trifft zu |_of trifft nicht zu
N n=25 mw=1,3 md=1,0 s=0,5
N
34) ..kann auch schwierige Sachverhalte trifft zu \L trifft nicht zu - - i N
verstandlich vermitteln /r n=26 mw=21 md=20 s=08
35) _.ist auch auRerhalb der Veranstaltung trifft zu ,._/ trifft nicht zu
ansprechbar / n=11 mw=1,5 md=1,0 s=0,7
36) _verhalt sich den Studierenden gegeniiber trifft zu VA trifft nicht zu - ~ i N
respektvoll und freundlich -\\ n=25 mw=12  md=10 s=04
37) ..scheint am Lernerfolg der Teilnehmer stark trifft zu N\ trifft nicht zu » _ » y
interessiert zu sein /’ n=23 mw=17 md=20 s=08
3:8) ..macht einen fachlich kompetenten Eindruck trifft zu ._/ trifft nicht zu
n=27 mw=1,2 md=1,0 s=0,5
4. Fragen zum Lernerfolg und zum Studierenden
41) Verwendbarkeit und Nutzen der Inhalte sind trifft zu » trifft nicht zu
mir klar geworden \ n=26 mw=22  md=2,0 s=08
42) Mein Interesse fir den Themenbereich wurde trifft zu \. trifft nicht zu
gesteigert ’ n=27 mw=2,5 md=2,0 s=1,1
43) . . 1 -
l/%hrsqgggedr:e Inhalte der Veranstaltung trifft zu trifft nicht zu =27 w24 md=20 =08
18.08.2020 EvaSys Auswertung Seite 5
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[ 5. Arbeitsaufwand }
51)  Mein Arbeitsaufwand fur diese > 9 Std. <2 Std. - - i N
Lehrveranstaltung pro Woche inklusive n=26 mw=3,0 md=3,0 s=0,6
Vorlesungs- und Ubungsstunden betragt...
52) Diesen Arbeitsaufwand empfinde ich als... zu hoch zu niedrig =27 w30 md=30  s=0.6
53) Das Tempo der Veranstaltung ist... zu hoch ._/ zu niedrig =27 w26 md=30 =07
54) Der Stoffumfang der Veranstaltung ist... zu hoch L zu niedrig =27 w27 md=30  s=0.6
55) Der Schwierigkeitsgrad der Veranstaltung ist... zu hoch L zu niedrig =26 w27 md=30  s=05
6. Gesamteindruck
63) Welche Schulnote wiirden Sie der 1 = 6
Veranstaltung geben (1= sehr gut, 6= N n=27 mw=2,1 md=2,0 s=08
ungenligend): \
64) Welche Schulnote wiirden Sie der Ubung 1 \ 6 - ~ - B
geben (1= sehr gut, 6= ungeniigend): n=27 mw=29 md=3,0 s=1,1
18.08.2020 EvaSys Auswertung Seite 6
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Lea Cassar

Social Entrepreneurship (22864)
Erfasste Fragebogen = 20 R
Rucklaufquote = 100 %

[ Auswertungsteil der geschlossenen Fragen }
Lege nd e Relative Haufigkeiten der Antworten ~ Std.-Abw. Mittelwert Median
25% 0%  50% 0%  25% n=Anzahl
Fragetext Linker Pol ; : Rechter Pol mw=Mittelwert
md=Median
s=Std.-Abw.
E.=Enthaltung
1 2 3 4 5
Skala Histogramm
1. Daten
" Studiengang
BWL ) 52.6% n=19
we () 21.1%
IVWL 0%
wi 0%
IMMO 0%
Sonstiger :] 26.3%
2 Angestrebter Abschluss?
B.Sc. ( ) 90% n=20
M.Sc. () 5%
2. HF 0%
NF 0%
Sonstiges D 5%
9 Fachsemester:
1 0% n=20

2() 5%
3() 5%
a4 ) 25%
5() 5%
6( ) 25%
70) 5%
s(__ ) 25%

9 0%
10 (] 5%
>10 0%

2. Fragen zur Lehrveranstaltung

18.08.2020 EvaSys Auswertung Seite 1
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%Y Die Lernziele der Veranstaltung sind klar
formuliert

22 Die Veranstaltung ist klar strukturiert

23 Die Hilfsmittel zur Unterstitzung des Lernens (z.
B. Literatur, Skript, Folien, Screencast) sind
ausreichend und in guter Qualitat vorhanden

24 Die Inhalte der Veranstaltung werden durch
praktische Beispiele veranschaulicht

trifft zu

60% 35% 5% 0% 0%

29 Die Veranstaltung hat regelmaRig stattgefunden

29 Die Inhalte der Veranstaltung sind auf die Inhalte
der anderen Veranstaltungen des Moduls
abgestimmt

27 Die Lernziele der Veranstaltung habe ich erreicht /
werde ich wahrscheinlich erreichen

trifft zu

3. Fragen zum Dozenten: Der Dozent / Die Dozentin...

31 _gestaltet die Veranstaltung interessant

82 _geht auf Fragen und Anregungen der
Studierenden ausreichend ein

83 st gut vorbereitet

%4 __.kann auch schwierige Sachverhalte verstandlich
vermitteln

89 _.ist auch auBerhalb der Veranstaltung
ansprechbar

trifft zu

18.08.2020

EvaSys Auswertung

e n=20

I = " trifft nicht zu mw=1,5
md=1
s=0,6

1 2 3 4 5

60% 30% 10% 0% 0% 20

I n=

I = i trifft nicht zu mw=15
md=1
s=0,

1 2 3 4 5

57,9% 26,3% 158% 0% 0% n=19
I [ i trifft nicht zu mw=1,6
v md=1
s=0,8
E.=1

1 2 3 4 5

80% 20% 0% 0% 0% _

,JL|_| trifft nicht zu ”m‘“f& 2
md=1
s=0,4

1 2 3 4 5

100% 0% 0% 0% 0% _

" trifft nicht zu ”m'vf21
md=1
s=0

1 2 3 4 5

786% 214% 0% 0% 0% n=14
L|_| trifft nicht zu mw=1,2

H md=1
s=0,4
E.=6

1 2 3 4 5

55% 40% 5% 0% 0% 20

e n=

} = i trifft nicht zu mw=1.5
md=1
s=0,6

1 2 3 4 5

70% 25% 5% 0% 0% 20

. . n=.

I = i trifft nicht zu mw=1,4
md=1
s=0,6

1 2 3 4 5

85% 15% 0% 0% 0% _

}Jq trifft nicht zu ”m'vf21 2
md=1
s=0,4

1 2 3 4 5
684% 316% 0% 0% 0% _

N trifft nicht zu 19 s
md=1
s=0,5

1 2 3 4 5

42,1% 421% 10,5% 53% 0% n=19

I [ i trifft nicht zu mw=1,8

L) md=2
s=0,9
E.=1
1 2 3 4 5

56,3% 37.5% 6,3% 0% 0% n=16

I 1 i trifft nicht zu mw=1,5

v md=1
s=0,6
E.=4
1 2 3 4 5
Seite 2
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3.6)

37)

4.1)

5.1)

...verhalt sich den Studierenden gegeniiber
respektvoll und freundlich

...scheint am Lernerfolg der Teilnehmer stark
interessiert zu sein

...macht einen fachlich kompetenten Eindruck

. Fragen zum Lernerfolg und zum Studierenden

Verwendbarkeit und Nutzen der Inhalte sind mir
klar geworden

Mein Interesse flir den Themenbereich wurde
gesteigert

Ich habe die Inhalte der Veranstaltung verstanden

. Arbeitsaufwand

Mein Arbeitsaufwand fiir diese Lehrveranstaltung
pro Woche inklusive Vorlesungs- und
Ubungsstunden betragt...

Der Schwierigkeitsgrad der Veranstaltung ist...

6. Gesamteindruck

trifft zu

trifft zu

trifft zu

trifft zu

> 9 Std.

85%

10% 5% 0%

0%

2 3 4

158% 0% 0%

trifft nicht zu

60%

25% 15% 0%

0%

2 3 4

26,3% 158% 0%

11,1%

11,1% 55,6% 222%

0%

1 2 3 4 5
0%  10% 85% 5% 0%
——

1 2 3 4 5

trifft nicht zu

trifft nicht zu

trifft nicht zu

<2 8Std.

zu niedrig

n=19
mw=1,8
md=1
s=1,1

n=20
mw=2,9
md=3
s=0,4

Aus datenschutzrechtlichen Grinden weisen wir Sie darauf hin, dass die Mdglichkeit besteht, Personen aufgrund Ihrer Handschrift zu
identifizieren. Wenn Sie Bedenken dieser Art haben, verwenden Sie bei der Beantwortung der folgenden Fragen Druckbuchstaben.

18.08.2020

EvaSys Auswertung
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Lea Cassar, Social Entrepreneurship SS 20

60% 30% 10% 0% 0% 0%

¥ Welche Schulnote wiirden Sie der Veranstaltung 1 T T 6 n=20
geben (1= sehr gut, 6= ungeniigend): L mw=1,5
s=0,7
T 2 3 4 5 6
4 Welche Schulnote wiirden Sie der Ubung geben 1 R T 6 n=20
(1= sehr gut, 6= ungeniigend): L M6
s=0,

Vielen Dank fiir Ihre Mitarbeit!

18.08.2020 EvaSys Auswertung Seite 4



Lea Cassar, Social Entrepreneurship SS 20

Profillinie

Teilbereich: Fakultat fir Wirtschaftwissenschaften
Name der/des Lehrenden:  Lea Cassar

Titel der Lehrveranstaltung: Social Entrepreneurship

(Name der Umfrage)

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

2. Fragen zur Lehrveranstaltung
21) Dj i i i - it ni
IfDolremIIﬁigﬁlele der Veranstaltung sind klar trifft zu \ trifft nicht zu =20 w15 md=10  s=0.6
22) Dj i i i it ni
Die Veranstaltung ist klar strukturiert trifft zu Ii trifft nicht zu =20 w15 md=10 =07
23)  Die Hilfsmittel zur Unterstiitzung des Lernens trifft zu L trifft nicht zu B B i N
(z.B. Literatur, Skript, Folien, Screencast) sind / n=19 mw=1,6 md=1,0 s=08
ausreichend und in guter Qualitat vorhanden
24)  Die Inhalte der Veranstaltung werden durch trifft zu A trifft nicht zu ~ B i N
praktische Beispiele veranschaulicht / n=20 mw=12  md=10 =04
25) Dj AR i it ni
SDtlaett\g/:;ﬁR(sit:r:tung hat regelmaBig trifft zu K trifft nicht zu =20 w10 md=10 20,0
26)  Die Inhalte der Veranstaltung sind auf die trifft zu l trifft nicht zu B B i B
Inhalte der anderen Veranstaltungen des \ n=14 mw=12  md=10 s=04
Moduls abgestimmt
27)  Die Lernziele der Veranstaltung habe trifft zu \. trifft nicht zu ~ B i N
ich erreicht / werde ich wahrscheinlich n=20 mw=1,5 md=10 s=06
erreichen
3. Fragen zum Dozenten: Der Dozent / Die Dozentin...
3.1) ...gestaltet die Veranstaltung interessant trifft zu - trifft nicht zu
/ n=20 mw=1,4 md=1,0 s=0,6
32) . .geht auf Fragen und Anregungen der trifft zu J trifft nicht zu - ~ i N
Studierenden ausreichend ein \ n=20 mw=12  md=10 s=04
33) st gut vorbereitet trifft zu \. trifft nicht zu
-\\ n=19 mw=1,3 md=1,0 s=0,5
34) ..kann auch schwierige Sachverhalte trifft zu \_. trifft nicht zu B ~ i N
verstandlich vermitteln / n=19 mw=18 md=20 s=0.9
35) _.ist auch auRerhalb der Veranstaltung trifft zu ._/ trifft nicht zu
ansprechbar / n=16 mw=1,5 md=1,0 s=0,6
36) _verhalt sich den Studierenden gegeniiber trifft zu ._/ trifft nicht zu - ~ i N
respektvoll und freundlich , n=20 mw=12  md=10  s=0,5
37) ..scheint am Lernerfolg der Teilnehmer stark trifft zu l trifft nicht zu _ _ _ y
interessiert zu sein \ n=19 mw=12  md=10 s=04
3:8) ..macht einen fachlich kompetenten Eindruck trifft zu \._ trifft nicht zu
n=20 mw=1,4 md=1,0 s=0,6
4. Fragen zum Lernerfolg und zum Studierenden
41 Verwendbarkeit und Nutzen der Inhalte sind trifft zu - trifft nicht zu B B i N
mir klar geworden \ n=20 mw=16 md=10 s=0,8
42)  Mein Interesse fiir den Themenbereich wurde trifft zu \._ trifft nicht zu
gesteigert / n=19 mw=1,8 md=1,0 s=1,1
4.3) Ich habe die Inhalte der Veranstaltung trifft zu ./ trifft nicht zu
verstanden n=20 mw=1,5 md=1,0 s=0,7
18.08.2020 EvaSys Auswertung Seite 5
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[ 5. Arbeitsaufwand }

51)  Mein Arbeitsaufwand fur diese > 9 Std. - <2 Std. B - i N
Lehrveranstaltung pro Woche inklusive , n=18 mw=2,9 md=3,0 s=0,9
Vorlesungs- und Ubungsstunden betragt...

52) Diesen Arbeitsaufwand empfinde ich als... zu hoch l zu niedrig =20 w29 md=30  s=05

53) Das Tempo der Veranstaltung ist... zu hoch l zu niedrig =20 w29 md=30  s=04

54) Der Stoffumfang der Veranstaltung ist... zu hoch L zu niedrig =20 w29 md=30  s=0.3

55) Der Schwierigkeitsgrad der Veranstaltung ist... zu hoch llj zu niedrig =20 mw=30 md=30 s=04

6. Gesamteindruck

63) Welche Schulnote wiirden Sie der 1 - 6
Veranstaltung geben (1= sehr gut, 6= \ n=20 mw=15 md=1,0 s=0,7
ungenligend): L

64) \Welche Schulnote wiirden Sie der Ubung 1 6
geben (1= sehr gut, 6= ungeniigend): n=20 mw=1,6 md=2,0 s=0,6

18.08.2020 EvaSys Auswertung Seite 6
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Jurgen Jerger

AuRenhandelstheorie und -politik (22100)
Erfasste Fragebodgen = 4 R
Rucklaufquote = 100 %

[ Auswertungsteil der geschlossenen Fragen }
Lege nd e Relative Haufigkeiten der Antworten ~ Std.-Abw. Mittelwert Median
Fragetext Linker Pol = ; S S — : = Rechter Pol hwetitiswert
TS A
E.=Enthaltung
1 2 3 4 5
Skala Histogramm
1. Daten
" Studiengang
BWL 0% n=4
VWL ( ) 75%
vwe( ) 25%
wi 0%
IMMO 0%
Sonstiger 0%
2 Angestrebter Abschluss?
B.Sc. ( ) 75% n=4
M.Sc. 0%
2HF () 25%
NF 0%
Sonstiges 0%
¥ Fachsemester:
1 0% n=4
2( ) 25%
3 0%
4 ) 50%
5 0%
6( ) 25%
7 0%
8 0%
9 0%
10 0%
>10 0%

2. Fragen zur Lehrveranstaltung

18.08.2020 EvaSys Auswertung Seite 1



Jirgen Jerger, AuRenhandelstheorie und -politik SS 20

2.1)

22)

23)

2.4)

Die Lernziele der Veranstaltung sind klar
formuliert

Die Veranstaltung ist klar strukturiert

Die Hilfsmittel zur Unterstlitzung des Lernens (z.
B. Literatur, Skript, Folien, Screencast) sind
ausreichend und in guter Qualitat vorhanden

Die Inhalte der Veranstaltung werden durch
praktische Beispiele veranschaulicht

trifft zu

50% 25%

25%

0%

0%

trifft nicht zu

n=4
mw=1,8
md=1,5
s=1

2.5)

26)

2.7)

Die Veranstaltung hat regelmaRig stattgefunden

Die Inhalte der Veranstaltung sind auf die Inhalte
der anderen Veranstaltungen des Moduls
abgestimmt

Die Lernziele der Veranstaltung habe ich erreicht /
werde ich wahrscheinlich erreichen

trifft zu

3. Fragen zum Dozenten: Der Dozent / Die Dozentin...

3.1)

32)

33)

3.4)

3.5)

...gestaltet die Veranstaltung interessant

...geht auf Fragen und Anregungen der
Studierenden ausreichend ein

...ist gut vorbereitet

...kann auch schwierige Sachverhalte verstandlich
vermitteln

...ist auch auflerhalb der Veranstaltung
ansprechbar

trifft zu

1 vy
’ i

1 2 3 4 5
75%  25% 0% 0% 0%
4

1 2 3 4 5
25%  75% 0% 0% 0%

—H

1 2 3 4 5

25%  25%  50% 0% 0%
b —

1 2 3 4 5
100% 0% 0% 0% 0%

1 2 3 4 5

333% 667% 0% 0% 0%

—

1 2 3 4 5
0%  66,7% 0% _ 333% 0%

! 1 ,
' ] i

1 2 3 4 5

0%  50%  50% 0% 0%
v [
—¥—

1 2 3 4 5
75%  25% 0% 0% 0%
P

1 2 3 4 5
75%  25% 0% 0% 0%
P

1 2 3 4 5
25%  50%  25% 0% 0%

—¥—

1 2 3 4 5
100% 0% 0% 0% 0%

1 2 3 4 5

trifft nicht zu

trifft nicht zu

£337

oONTH

LANIN]
[k}

18.08.2020

EvaSys Auswertung

Seite 2
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100% 0% 0% 0% 0%

%8 _verhalt sich den Studierenden gegenuber wrifit zu 1 tifft nicht 2 n=4_
respektvoll und freundlich g
s=0
1 2 3 4 5
. . 25%  50%  25% 0% 0%
7 ...scheint am Lernerfolg der Teilnehmer stark tifft 2 —" — - it nicht 2u n=4
. . . mw=2
interessiert zu sein md=2
s=0,8
1 2 3 4 5
. . . 100% 0% 0% 0% 0%

*® .macht einen fachlich kompetenten Eindruck ifft 24 1 it nicht zu =4
mw=
md=1
=0

1 2 3 4 5
4. Fragen zum Lernerfolg und zum Studierenden
. : . 50%  50% 0% 0% 0%
* Verwendbarkeit und Nutzen der Inhalte sind mir wifft zu Ty T : : : wifft nicht zu n=4
klar geworden T 5T md=15
s=0,6
1 2 3 4 5
: . . 0%  75%  25% 0% 0%
“? Mein Interesse fiir den Themenbereich wurde — — ¥ °| — - wiff nicht 2u n=4
gesteigert iy
s=0,
1 2 3 4 5
. 25%  25%  25%  25% 0%
“% Ich habe die Inhalte der Veranstaltung verstanden tifft 2 - ~ T T T it nicht 2u n=4_
I J mw=z,
v md=2,5
s=1,3
1 2 3 4 5
5. Arbeitsaufwand
. . . . 0% 33,3% 33,3% 33,3% 0% =
" Mein Arbeitsaufwand fiir diese Lehrveranstaltung > 95K, - - - — <25t s
pro Woche inklusive Vorlesungs- und md=3
Ubungsstunden betragt... By
1 2 3 4 5
. . . . 25% 0% 75% 0% 0%
52 Diesen Arbeitsaufwand empfinde ich als... 2u hoch —T 1T ¥ T - 2u niedrig =4
F 1 mw=
' md=3
s=1
1 2 3 4 5
0%  25%  75% 0% 0%
5.3) : -
Das Tempo der Veranstaltung ist... 20 hoch T 20 niedrig =4
md=3
s=0,
1 2 3 4 5
25%  50%  25% 0% 0%
4 Der Stoffumfan i i =4
g der Veranstaltung ist... 20 hoch ¥ 2u niedrig 4
md=2
$=0,8
1 2 3 4 5
0%  75%  25% 0% 0%
55 o . )
Der Schwierigkeitsgrad der Veranstaltung ist... 20 hoch T 2u niedrig L
md=2
s=0,

6. Gesamteindruck

Aus datenschutzrechtlichen Grinden weisen wir Sie darauf hin, dass die Mdglichkeit besteht, Personen aufgrund Ihrer Handschrift zu
identifizieren. Wenn Sie Bedenken dieser Art haben, verwenden Sie bei der Beantwortung der folgenden Fragen Druckbuchstaben.

18.08.2020 EvaSys Auswertung Seite 3
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3 Welche Schulnote wiirden Sie der Veranstaltung

geben (1= sehr gut, 6= ungeniigend):

4 Welche Schulnote wiirden Sie der Ubung geben

(1= sehr gut, 6= ungeniigend):

0%

100% 0%

0% 0% 0%

18.08.2020

EvaSys Auswertung

Vielen Dank fiir Ihre Mitarbeit!

Seite 4
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Profillinie

Teilbereich: Fakultat fir Wirtschaftwissenschaften

Name der/des Lehrenden:  Jirgen Jerger

Titel der Lehrveranstaltung: Aufenhandelstheorie und -politik (22100)

(Name der Umfrage)

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

2. Fragen zur Lehrveranstaltung
21) Dj i i i _ it ni
IfDolremIIﬁigﬁlele der Veranstaltung sind klar trifft zu /’_ trifft nicht zu na w18 md=15  s=1.0
22) Dj i i i it ni
Die Veranstaltung ist klar strukturiert trifft zu _\./\ trifft nicht zu na w13 md=10 =05
23)  Die Hilfsmittel zur Unterstiitzung des Lernens trifft zu AN trifft nicht zu _ B i N
(z.B. Literatur, Skript, Folien, Screencast) sind N n=4 mw=1,8 md=2,0 s=0,5
ausreichend und in guter Qualitat vorhanden
24)  Die Inhalte der Veranstaltung werden durch trifft zu \ trifft nicht zu _ ~ i B
praktische Beispiele veranschaulicht //- n=4 mw=2,3  md=25 s=1,0
. . o L7 I
25) Die Veranstaltung hat regelméaRig trifft zu trifft nicht zu
stattgefunden n=4 mw=1,0 md=1,0 s=0,0
AN
26)  Die Inhalte der Veranstaltung sind auf die trifft zu - trifft nicht zu B B i B
Inhalte der anderen Veranstaltungen des N n=3 mw=1,7 md=20 s=06
Moduls abgestimmt AN
27)  Die Lernziele der Veranstaltung habe trifft zu Na trifft nicht zu B ~ i B
ich erreicht / werde ich wahrscheinlich n=3 mw=2,7 md=20 =12
erreichen
3. Fragen zum Dozenten: Der Dozent / Die Dozentin...
3.1) ...gestaltet die Veranstaltung interessant trifft zu ‘ - trifft nicht zu
l//' n=4 mw=2,5 md=2,5 s=0,6
7
32) . .geht auf Fragen und Anregungen der trifft zu | o~ trifft nicht zu N ~ 5 B
Studierenden ausreichend ein I n=4 mw=13 md=10 s=0.5
33) st gut vorbereitet trifft zu 1 trifft nicht zu
N\ n=4 mw=1,3 md=1,0 s=0,5
AN
34) ..kann auch schwierige Sachverhalte trifft zu \L trifft nicht zu N - i N
verstandlich vermitteln /T n=4 mw=20 md=20 s=0,8
7
35) _.ist auch auRerhalb der Veranstaltung trifft zu l/ trifft nicht zu
ansprechbar 'I' n=1 mw=1,0 md=1,0 s=0,0
36) _verhalt sich den Studierenden gegeniiber trifft zu 1 trifft nicht zu N ~ i N
respektvoll und freundlich T\ n=4 mw=10 md=1,0  s=0,0
N
37) ..scheint am Lernerfolg der Teilnehmer stark trifft zu ‘ \L trifft nicht zu _ ~ » y
interessiert zu sein ‘ /T n=4 mw=20 md=20 s=0,8
7
3:8) ..macht einen fachlich kompetenten Eindruck trifft zu l/ trifft nicht zu
T n=4 mw=1,0 md=1,0 s=0,0
4. Fragen zum Lernerfolg und zum Studierenden
41) Verwendbarkeit und Nutzen der Inhalte sind trifft zu n trifft nicht zu
mir klar geworden \\ n=4 mw=15 md=1,5 s=06
42) Mein Interesse fir den Themenbereich wurde trifft zu Na trifft nicht zu
gesteigert \ n=4 mw=2,3 md=2,0 s=0,5
4.3) Ich habe die Inhalte der Veranstaltung trifft zu \. trifft nicht zu
verstanden n=4 mw=2,5 md=2,5 s=1,3
18.08.2020 EvaSys Auswertung Seite 5
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{ 5. Arbeitsaufwand }
51)  Mein Arbeitsaufwand fur diese > 9 Std. <2 Std. B - i B
Lehrveranstaltung pro Woche inklusive n=3 mw=3,0 md=30 s=1,0
Vorlesungs- und Ubungsstunden betragt... /
52) Diesen Arbeitsaufwand empfinde ich als... zu hoch ._/ zu niedrig ed w25 md=30  s=10
5.3) ; -
Das Tempo der Veranstaltung ist... zu hoch /_\. zu niedrig n=a w28 md=30 =05
/
54) Der Stoffumfang der Veranstaltung ist... zu hoch zu niedrig ed w20 md=20  s=0.8
55) Der Schwierigkeitsgrad der Veranstaltung ist... zu hoch \._ zu niedrig ed w23 md=20  s=05
6. Gesamteindruck
63) Welche Schulnote wiirden Sie der 1 6
Veranstaltung geben (1= sehr gut, 6= n=4 mw=2,0 md=20 s=0,0
ungenligend):
64) Welche Schulnote wiirden Sie der Ubung 1 \. 6 _ ~ ~ B
geben (1= sehr gut, 6= ungeniigend): n=4 mw=2,3 md=2,5 s=1,0
18.08.2020 EvaSys Auswertung Seite 6
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Juergen Jerger
Seminar — Aktuelle Fragen der Geldpolitik (22102)
Erfasste Fragebodgen = 7 R

Rucklaufquote = 100 %

[ Auswertungsteil der geschlossenen Fragen }
Legende Relative Haufigkeiten der Antworten  Std.-Abw. Mittelwert Median
Fragetext Linker Pol = ; S S — : = Rechter Pol hwetitiswert
TS A
E.=Enthaltung
1 2 3 4 5
Skala Histogramm
1. Daten
" Studiengang
BWL 0% n=7
VWL ( ) 71.4%
vwe( ] 28.6%
wi 0%
IMMO 0%
Sonstiger 0%
2 Angestrebter Abschluss?
B.Sc. ( ) 100% =7
M.Sc. 0%
2.HF 0%
NF 0%
Sonstiges 0%
¥ Fachsemester:
1 0% n=7
2 0%
3 0%
4 ) 57.1%

5 ) 14.3%

7 0%

8 0%

9 0%
10 0%
>10 0%

2. Fragen zum Seminar

05.10.2020 EvaSys Auswertung Seite 1



Juergen Jerger, Seminar — Aktuelle Fragen der Geldpolitik SS 20

- . T14% 286% 0% 0% 0%
*Y Das Generalthema und die Ziele des Seminars wift zu Ay wiff nicht 2u =7
wurden klar formuliert md=1
s=0,5
1 2 3 4 5
, , , 429% 57,1% 0% 0% 0%
22 Die behandelten Einzelthemen waren attraktiv wifft 2u — ¥ wifft nicht 2u =7
' md=2"
s=0,5
1 2 3 4 5

23) N - 100% 0% 0% 0% 0%

< Die Seminarsitzungen waren gut organisiert trifft zu i trifft nicht zu 7
md=1
s=0

1 2 3 4 5
. . . I . . 57,1% 42,9% 0% 0% 0%
>4 Die Diskussionsbeitrage der Seminarteilnehmer it 2u 1 tifft nicht 2u =7,
waren gut v mdet’
s=0,5
1 2 3 4 5
2.5) . . . 42,9% 42,9% 14,3% 0% 0% _
~" Die begleitende Literatur war angemessen trifft zu T v ifft nicht zu =7
' md=2’
s=0,8
1 2 3 4 5
2.6) . . 57,1% 42,9% 0% 0% 0% _
*' Die angebotenen Unterlagen zum Seminar waren trifft 2u ¥ 1 ifft nicht zu 7,
gut ' md=1
s=0,5
1 2 3 4 5
3. Fragen zur Seminarleitung und Betreuung
. . I . I 857% 143% 0% 0% 0%
V" Der/Die Seminarleiter/in hat die Seminarsitzungen it 2u T tifft nicht 2u n=7
gut vorbereitet a1’
s=0,4
1 2 3 4 5
. . . T 85,7% 14,3% 0% 0% 0%
%2 Der/Die Seminarleiter/in lieferte gute it 2u T tifft nicht 2u =7
Diskussionsbeitrage md=1
s=0,4
1 2 3 4 5
: " . : - 429% 57,1% 0% 0% 0%
*¥ Die Unterstlitzung durch den/die Seminarleiter/in it zu — 1 ¥ tifft nicht 2u n=7_
war kompetent ' md=2"
s=0,5
1 2 3 4 5
. . . . . 71,4% 14,3% 14,3% 0% 0%
4 Die Betreuung durch den/die Seminarleiter/in it 2u —5 1 L. tifft nicht 2u n=7
auRerhalb der Veranstaltung war gut ’ mdet
1 2 3 4 5
4. Arbeitsaufwand
. . - . 429% 42,9% 143% 0% 0%
D Mein Arbeitsaufwand fur dieses Seminar pro > 98t — <25t n=7
Woche inklusive Prasenztermine betrug... v md=2"
s=0,8
1 2 3 4 5
. . . 28,6% 42,9% 28,6% 0% 0%

*? Diesen Arbeitsaufwand empfand ich als... 20 hoch 3 2u niedrig =7
md=2
s=0,8

1 2 3 4 5
05.10.2020 EvaSys Auswertung Seite 2
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0% 429% 571% 0% 0%

" = f zu niedrig

4.3)

Der Schwierigkeitsgrad des Seminars war... 2u hoch

5. Gesamteindruck

Aus datenschutzrechtlichen Griinden weisen wir Sie darauf hin, dass die Mdglichkeit besteht, Personen aufgrund Ihrer Handschrift zu
identifizieren. Wenn Sie Bedenken dieser Art haben, verwenden Sie bei der Beantwortung der folgenden Fragen Druckbuchstaben.

.. . . 28,6% 71,4% 0% 0% 0% 0%
% Welche Schulnote wiirden Sie dem Seminar 1 - ] Y, [ | | 6 n=7

geben (1= sehr gut, 6= ungeniigend):

Vielen Dank fir lhre Mitarbeit!
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Juergen Jerger, Seminar — Aktuelle Fragen der Geldpolitik SS 20

Profillinie

Teilbereich:
'|' Name der/des Lehrenden:

Fakultat fir Wirtschaftwissenschaften
Juergen Jerger

1 Titel der Lehrveranstaltung: Seminar — Aktuelle Fragen der Geldpolitik

(Name der Umfrage)

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

2. Fragen zum Seminar

21)  Das Generalthema und die Ziele des Seminars trifft zu | g trifft nicht zu ~ B i B

wurden klar formuliert \ n=7 mw=1,3 md=10 s=0,5
22) Dj i i i it ni

Die behandelten Einzelthemen waren attraktiv trifft zu /> trifft nicht zu =7 w16 md=20 =05
23) Dj inarsi isi i it ni

Die Seminarsitzungen waren gut organisiert trifft zu \ trifft nicht zu =7 w10 md=10 20,0
24)  Die Diskussionsbeitrage der trifft zu \_. trifft nicht zu ~ B i B

Seminarteilnehmer waren gut \ n=7 mw=14  md=10 s=05
25) Dj i i i it ni

Die begleitende Literatur war angemessen trifft zu /\._ trifft nicht zu =7 w17 md=20 =08
26) Die angebotenen Unterlagen zum Seminar trifft zu ./ trifft nicht zu

waren gut n=7 mw=1,4 md=1,0 s=0,5

3. Fragen zur Seminarleitung und Betreuung

31) Der/Die Seminarleiter/in hat die trifft zu | trifft nicht zu B ~ 5 B

Seminarsitzungen gut vorbereitet I n=7 mw=11 md=10 s=04
32) Der/Die Seminarleiter/in lieferte gute trifft zu J.‘ trifft nicht zu B ~ 5 B

Diskussionsbeitrage \ n=7 mw=1,1 md=10 s=0,4
33) Die Unterstitzung durch den/die Seminarleiter/ trifft zu \_. trifft nicht zu B ~ ~ B

in war kompetent | n=7 mw=16 md=20 s=0.5
34)  Die Betreuung durch den/die Seminarleiter/in trifft zu J trifft nicht zu B ~ 5 B

auferhalb der Veranstaltung war gut n=7 mw=1,4  md=10 s=08
4. Arbeitsaufwand )
41 Mein Arbeitsaufwand fiir dieses Seminar pro > 9 Std. - <2 Std. B B i N

Woche inklusive Prasenztermine betrug... \ n=7 mw=17  md=20 s=08
42) Dj i i iedri

Diesen Arbeitsaufwand empfand ich als... zu hoch \ zu niedrig 7 mw=20 md=20  s=0.8
4.3) ierigkei i iedri

Der Schwierigkeitsgrad des Seminars war... zu hoch N\ zu niedrig 7 mw=26 md=30 s=0.5

5. Gesamteindruck

53) Welche Schulnote wiirden Sie dem Seminar 1 | . | | | | | 6 B ~ ~ B

geben (1= sehr gut, 6= ungeniigend): | | | | | | n=7 mw=1,7 md=20 s=0,5
05.10.2020 EvaSys Auswertung Seite 4



Prof. Dr. Fabian Kindermann, Vorlesung — Computational Economics and Finance SS 20

Prof. Dr. Fabian Kindermann

Vorlesung — Computational Economics and Finance (22484)
Erfasste Fragebdgen = 8
Rucklaufquote = 100 %

R

Auswertungsteil der geschlossenen Fragen

Lege nd e Relative Haufigkeiten der Antworten ~ Std.-Abw. Mittelwert Median
Fragetext Linker Pol = ; S S — : = Rechter Pol hwetitiswert
TS A
E.=Enthaltung
1 2 3 4 5
Skala Histogramm
1. Daten
" Studiengang
BWL 0% n=8
VWL ( ] 100%
IVWL 0%
Wi 0%
IMMO 0%
Sonstiger 0%
2 Angestrebter Abschluss?
B.Sc. 0% n=8
M.sc. ( ] 100%
2. HF 0%
NF 0%
Sonstiges 0%
¥ Fachsemester:
1) 12.5% n=8
2( ) 25%
s(C ) 25%
— 37.5%
5 0%
6 0%
7 0%
8 0%
9 0%
10 0%
>10 0%
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
18.08.2020 EvaSys Auswertung Seite 1



Prof. Dr. Fabian Kindermann, Vorlesung — Computational Economics and Finance SS 20

%Y Die Lernziele der Veranstaltung sind klar
formuliert

22 Die Veranstaltung ist klar strukturiert

23 Die Hilfsmittel zur Unterstitzung des Lernens (z.
B. Literatur, Skript, Folien, Screencast) sind
ausreichend und in guter Qualitat vorhanden

24 Die Inhalte der Veranstaltung werden durch
praktische Beispiele veranschaulicht

trifft zu

100% 0% 0% 0% 0%

29 Die Veranstaltung hat regelmaRig stattgefunden

29 Die Inhalte der Veranstaltung sind auf die Inhalte
der anderen Veranstaltungen des Moduls
abgestimmt

27 Die Lernziele der Veranstaltung habe ich erreicht /
werde ich wahrscheinlich erreichen

trifft zu

3. Fragen zum Dozenten: Der Dozent / Die Dozentin...

31 _gestaltet die Veranstaltung interessant

82 _geht auf Fragen und Anregungen der

Studierenden ausreichend ein

83 st gut vorbereitet

%4 __.kann auch schwierige Sachverhalte verstandlich
vermitteln

89 _.ist auch auBerhalb der Veranstaltung
ansprechbar

trifft zu

18.08.2020

EvaSys Auswertung

" trifft nicht zu m=vf/3=1
md=1
s=0

1 2 3 4 5

100% 0% 0% 0% 0% _

] trifft nicht zu ns
md=1
s=0

1 2 3 4 5

875% 125% 0% 0% 0% _
._t'_| trifft nicht zu rrl]_‘f;.‘ 1
md=1
s=0,4

1 2 3 4 5

75% 25% 0% 0% 0% _

|JL|_| trifft nicht zu mw=1.3
md=1
s=0,5

1 2 3 4 5

100% 0% 0% 0% 0% _

] trifft nicht zu e
md=1
s=0

1 2 3 4 5

42,9% 28,6% 28,6% 0% 0% n=7
I [} i trifft nicht zu mw=1,9
v md=2
$=0,9
E.=1
1 2 3 4 5
42,9% 571% 0% 0% 0% n=7
—Y trifft nicht zu mw=1,6
L md=2
s=0,5
E.=1
1 2 3 4 5
50% 50% 0% 0% 0% 8
. . n=
’ " trifft nicht zu mw=1,5
md=1,5
s=0,5
1 2 3 4 5
100% 0% 0% 0% 0% _

] trifft nicht zu ns
md=1
s=0

1 2 3 4 5

100% 0% 0% 0% 0% _

] trifft nicht zu ns
md=1
s=0

1 2 3 4 5

50%  50% 0% 0% 0% 8

e n=
! i trifft nicht zu mw=15
md=1,5
s=0,5
1 2 3 4 5
100% 0% 0% 0% 0% n=7

" trifft nicht zu mw=1
md=1
s=|
E.=1

1 2 3 4 5

Seite 2



Prof. Dr. Fabian Kindermann, Vorlesung — Computational Economics and Finance SS 20

3.6)

4.1)

5.1)

...verhalt sich den Studierenden gegeniiber

respektvoll und freundlich

...scheint am Lernerfolg der Teilnehmer stark

interessiert zu sein

...macht einen fachlich kompetenten Eindruck

. Fragen zum Lernerfolg und zum Studierenden

Verwendbarkeit und Nutzen der Inhalte sind mir

klar geworden

Mein Interesse fliir den Themenbereich wurde

gesteigert

Ich habe die Inhalte der Veranstaltung verstanden

. Arbeitsaufwand

Mein Arbeitsaufwand fiir diese Lehrveranstaltung
pro Woche inklusive Vorlesungs- und

Ubungsstunden betragt...

Der Schwierigkeitsgrad der Veranstaltung ist...

6. Gesamteindruck

trifft zu

trifft zu

trifft zu

trifft zu

> 9 Std.

100% 0% 0% 0%

0%

" trifft nicht zu
1 2 3 4 5
857% 143% 0% 0% 0%
,JL|_| trifft nicht zu
1 2 3 4 5
100% 0% 0% 0% 0%
“ trifft nicht zu
1 2 3 4 5
571% 286% 143% 0% 0%
I = i trifft nicht zu
1 2 3 4 5
25% 625% 125% 0% 0%
,_'!_| trifft nicht zu
1 2 3 4 5
0% 100% 0% 0% 0%
" trifft nicht zu
1 2 3 4 5
28,6% 28,6% 429% 0% 0%
| 1 1 <2 Std.
I 1) |
1 2 3 4 5
12,5% 37,5% 50% 0% 0%
|__'!_.| zu niedrig
1 2 3 4 5
0% 25% 75% 0% 0%
|_|JL| zu niedrig
1 2 3 4 5
125% 25% 625% 0% 0%
I = i zu niedrig
1 2 3 4 5
0% 125% 87,5% 0% 0%
zu niedrig

Aus datenschutzrechtlichen Grinden weisen wir Sie darauf hin, dass die Mdglichkeit besteht, Personen aufgrund Ihrer Handschrift zu
identifizieren. Wenn Sie Bedenken dieser Art haben, verwenden Sie bei der Beantwortung der folgenden Fragen Druckbuchstaben.

18.08.2020

EvaSys Auswertung
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Prof. Dr. Fabian Kindermann, Vorlesung — Computational Economics and Finance SS 20

87,5% 12,5% 0% 0% 0% 0%

®9 Welche Schulnote wiirden Sie der Veranstaltung 1 xw 6 n=g_
geben (1= sehr gut, 6= ungeniigend): =11
s=0,4

6.4)

Welche Schulnote wiirden Sie der Ubung geben 1 K 6 n=6
(1= sehr gut, 6= ungeniigend): i

Vielen Dank fiir Ihre Mitarbeit!
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Prof. Dr. Fabian Kindermann, Vorlesung — Computational Economics and Finance SS 20

Profillinie

Teilbereich: Fakultat fir Wirtschaftwissenschaften
'|' Name der/des Lehrenden:  Prof. Dr. Fabian Kindermann

1 Titel der Lehrveranstaltung: Vorlesung — Computational Economics and Finance
(Name der Umfrage)

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

2. Fragen zur Lehrveranstaltung

21 Die Lernziele der Veranstaltung sind klar trifft zu l trifft nicht zu
formuliert ' n=8 mw=1,0 md=1,0 s=0,0
22) Dj i i i it ni
Die Veranstaltung ist klar strukturiert trifft zu ]R trifft nicht zu 8 w10 md=10 20,0
23)  Die Hilfsmittel zur Unterstiitzung des Lernens trifft zu \. trifft nicht zu N B i N
(z.B. Literatur, Skript, Folien, Screencast) sind \ n=8 mw=1,1 md=1,0 s=04
ausreichend und in guter Qualitat vorhanden
24)  Die Inhalte der Veranstaltung werden durch trifft zu \. trifft nicht zu N B i N
praktische Beispiele veranschaulicht / n=8 mw=1,3  md=10 s=0,5
25) Die Veranstaltung hat regelméaRig trifft zu y trifft nicht zu
stattgefunden "\ n=7 mw=1,0 md=1,0 s=0,0
N
26)  Die Inhalte der Veranstaltung sind auf die trifft zu AN trifft nicht zu ~ B i B
Inhalte der anderen Veranstaltungen des / n=7 mw=19 md=20 s=0.9
Moduls abgestimmt
27)  Die Lernziele der Veranstaltung habe trifft zu ./ trifft nicht zu ~ B i N
ich erreicht / werde ich wahrscheinlich n=7 mw=1,6 md=20 s=0,5
erreichen
3. Fragen zum Dozenten: Der Dozent / Die Dozentin...
3.1) ..gestaltet die Veranstaltung interessant trifft zu ‘ - trifft nicht zu
‘ /" n=8 mw=1,5 md=15 s=0,5
32) .gehtauf Fragen und Anregungen der trifft zu y trifft nicht zu N ~ i N
Studierenden ausreichend ein n=8 mw=1,0 md=1,0  s=0,0
33) st gut vorbereitet trifft zu 1 trifft nicht zu
T\ n=8 mw=1,0 md=1,0 s=0,0
34) ._.kann auch schwierige Sachverhalte trifft zu ‘ \ trifft nicht zu N ~ i N
verstandlich vermitteln /’ n=8 mw=1,5 md=15  s=0,5
35) _.ist auch auRerhalb der Veranstaltung trifft zu trifft nicht zu
ansprechbar n=7 mw=1,0 md=1,0 s=0,0

36) ..verhalt sich den Studierenden gegeniiber trifft zu trifft nicht zu

respektvoll und freundlich

mw=1,0 md=1,0 s=0,0

3.7) ...scheint am Lernerfolg der Teilnehmer stark trifft zu trifft nicht zu

interessiert zu sein

n=7 mw=1,1 md=1,0 s=0,4

3:8) ..macht einen fachlich kompetenten Eindruck trifft zu trifft nicht zu

n=8 mw=1,0 md=1,0 s=0,0

A== R
=]
11
o]

4. Fragen zum Lernerfolg und zum Studierenden

41 Verwendbarkeit und Nutzen der Inhalte sind trifft zu - trifft nicht zu B B i N

mir klar geworden \ n=7 mw=1,6 md=1,0 s=08
42)  Mein Interesse fur den Themenbereich wurde trifft zu \. trifft nicht zu

gesteigert \ n=8 mw=1,9 md=2,0 s=0,6
43) . . l -

l/%hrsqgggedr:e Inhalte der Veranstaltung trifft zu ‘ trifft nicht zu n=8 mw=20  md=20  $=0,0

18.08.2020 EvaSys Auswertung Seite 5



Prof. Dr. Fabian Kindermann, Vorlesung — Computational Economics and Finance SS 20

{ 5. Arbeitsaufwand }

51)  Mein Arbeitsaufwand fur diese > 9 Std. - <2 Std. B - i N
Lehrveranstaltung pro Woche inklusive \ n=7 mw=2,1  md=20 s=0,9
Vorlesungs- und Ubungsstunden betragt...

52) Diesen Arbeitsaufwand empfinde ich als... zu hoch \_.. zu niedrig =8 mw=24  md=25 =07

53) Das Tempo der Veranstaltung ist... zu hoch \._ zu niedrig -8 w28 md=30  s=05

54) Der Stoffumfang der Veranstaltung ist... zu hoch __./ zu niedrig 8 mw=25  md=30  $=08

55) Der Schwierigkeitsgrad der Veranstaltung ist... zu hoch \._ zu niedrig -8 w29 md=30  s=04

6. Gesamteindruck

63) Welche Schulnote wiirden Sie der 1 6 N ~ i N
Veranstaltung geben (1= sehr gut, 6= n=8 mw=1,1 md=1,0 s=04
ungenligend):

64) Welche Schulnote wiirden Sie der Ubung 1 6
geben (1= sehr gut, 6= ungeniigend): n=6 mw=13 md=1,0 s=0,5

18.08.2020 EvaSys Auswertung Seite 6



Andreas Roider, Mikro6konomik Il SS 20

Andreas Roider

Mikrodkonomik Il (22042)
Erfasste Fragebogen = 42
Rucklaufquote = 100 %

R

Auswertungsteil der geschlossenen Fragen

Lege nd e Relative Haufigkeiten der Antworten ~ Std.-Abw. Mittelwert Median
Fragetext Linker Pol = ; S S — : = Rechter Pol hwetitiswert
TS oAb,
E.=Enthaltung
1 2 3 4 5
Skala Histogramm
1. Daten
" Studiengang
BWL 66.7% n=42
we( ) 23.8%
VWL () 2.4%
wi 0%
IMMO 0%
Sonstiger C] 71%
2 Angestrebter Abschluss?
B.Sc. ( ) 71.4% n=42
M.Sc. () 7.1%
2.HF () 1.9%
NF () 7.1%
Sonstiges U 2.4%
¥ Fachsemester:
1 0% n=42
2| 92.9%
3() 2.4%
4() 2.4%
5() 2.4%
6 0%
7 0%
8 0%
9 0%
10 0%
>10 0%
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
07.08.2020 EvaSys Auswertung Seite 1



Andreas Roider, Mikro6konomik Il SS 20

%Y Die Lernziele der Veranstaltung sind klar
formuliert

Die Hilfsmittel zur Unterstlitzung des Lernens (z.
B. Literatur, Skript, Folien, Screencast) sind
ausreichend und in guter Qualitat vorhanden

Die Inhalte der Veranstaltung werden durch
praktische Beispiele veranschaulicht

trifft zu

trifft nicht zu

n=42
mw=1,6
md=1
s=0,8

Die Inhalte der Veranstaltung sind auf die Inhalte
der anderen Veranstaltungen des Moduls
abgestimmt

27 Die Lernziele der Veranstaltung habe ich erreicht /
werde ich wahrscheinlich erreichen

trifft zu

3. Fragen zum Dozenten: Der Dozent / Die Dozentin...

31 _gestaltet die Veranstaltung interessant

...geht auf Fragen und Anregungen der
Studierenden ausreichend ein

%4 __.kann auch schwierige Sachverhalte verstandlich
vermitteln

89 _.ist auch auBerhalb der Veranstaltung
ansprechbar

...verhalt sich den Studierenden gegeniiber
respektvoll und freundlich

trifft zu

59,5% 262% 11,9% 24% 0%
i 1 ,

' ] i

1 2 3 4 5
66,7% 23.8% 48% 48% 0%
N 1 )
' ] i

1 2 3 4 5
643% 31% 0%  24%  24%
) 1 .
b / i

1 2 3 4 5
69% 238% 48% 0%  24%
X 1 .
b / i

1 2 3 4 5
952% 48% 0% 0% 0%
HH

1 2 3 4 5
50% 412% 59% 29% 0%
—Y—

1 2 3 4 5
275% 55%  15%  25% 0%
1 2 3 4 5
524% 357% 48% 24%  48%
N 1 .

b / i

1 2 3 4 5
591% 31,8% 91% 0% 0%
v 1

4

1 2 3 4 5
925% 5% 25% 0% 0%
1 2 3 4 5
512% 39%  49% 49% 0%
) 1 )

' ] i

1 2 3 4 5
583% 417% 0% 0% 0%
4

1 2 3 4 5
889% 111% 0% 0% 0%
1 2 3 4 5

trifft nicht zu

trifft nicht zu

07.08.2020

EvaSys Auswertung
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Andreas Roider, Mikro6konomik Il SS 20

59,5% 324% 54%  27% 0% .

a7 : : ~ : ~ : n=37

) ...scheint am Lernerfolg der Teilnehmer stark trifft zu 2 ifft nicht zu w15

interessiert zu sein v ma=1
s=0,
E.=5
1 2 3 4 5
. . . 857% 119% 24% 0% 0%
%% _..macht einen fachlich kompetenten Eindruck tifft 2 7 — - it nicht 2u n=42
L|_| mw=1,2
md=1
s=0,4
1 2 3 4 5
4. Fragen zum Lernerfolg und zum Studierenden
. . . 35,7% 54,8% 7,1% 0% 2,4%
*1 Verwendbarkeit und Nutzen der Inhalte sind mir wifft 2u — T : wifft nicht 2u n=s2
J mw=1,
klar geworden ' md=2
s=0,8
1 2 3 4 5
. . . 41,5% 341% 17,1% 2,4% 4,9%
*? Mein Interesse fiir den Themenbereich wurde wifft 20 T - —=T= - wifft nicht zu n=41,
gesteigert ' s
s=1,1
1 2 3 4 5
. 439% 341% 195% 24% 0%
*% Ich habe die Inhalte der Veranstaltung verstanden — T T wiff nicht 2u n=a1
k 1 mw=1,
' md=2
s=0,
1 2 3 4 5
5. Arbeitsaufwand
. . . . 0% 5% 65% 25% 5% =
>V Mein Arbeitsaufwand fiir diese Lehrveranstaltung 05t - <25 M3
pro Woche inklusive Vorlesungs- und L md=3
Ubungsstunden betragt... )
1 2 3 4 5
. . . . 0% 9,5% 81% 2,4% 7,1%

2 Diesen Arbeitsaufwand empfinde ich als... 2u hoch - - - - - 2u niedrig n=42
mw=3,
md=3
s=0,

1 2 3 4 5
24% 49% 92,7% 0% 0%
53) : S . ) 5
Das Tempo der Veranstaltung ist... 2 hoch r 2u niedrig =41
md=3
s=0,4
1 2 3 4 5
0%  195% 805% 0% 0%
5.4) . , , _
Der Stoffumfang der Veranstaltung ist... 20 hoch T2 2u niedrig n=41
md=3
s=0,4
1 2 3 4 5
o . 0%  122% 829% 4,9% 0%

5% Der Schwierigkeitsgrad der Veranstaltung ist... 2u hoch - - T 2u niedrig n=41
mw=,
md=3
s=0,4

1 2 3 4 5

6. Gesamteindruck

Aus datenschutzrechtlichen Griinden weisen wir Sie darauf hin, dass die Mdglichkeit besteht, Personen aufgrund Ihrer Handschrift zu
identifizieren. Wenn Sie Bedenken dieser Art haben, verwenden Sie bei der Beantwortung der folgenden Fragen Druckbuchstaben.

46,3% 43,9% 73% 0% 24% 0%

¥ Welche Schulnote wiirden Sie der Veranstaltung 1 T 6 n=41
geben (1= sehr gut, 6= ungeniigend): T v mw=1,7
s=0,8

07.08.2020 EvaSys Auswertung Seite 3



Andreas Roider, Mikro6konomik Il SS 20

. . - 59% 33,3% 7.7% 0% 0% 0%
¥ Welche Schulnote wiirden Sie der Ubung geben ] v 1 T 6 n=39
(1= sehr gut, 6= ungeniigend): T ma=’
s=0,6
1 2 3 4 5 6
Vielen Dank fir lhre Mitarbeit!
07.08.2020 EvaSys Auswertung Seite 4



Andreas Roider, Mikro6konomik Il SS 20

Profillinie

Teilbereich: Fakultat fir Wirtschaftwissenschaften
Name der/des Lehrenden:  Andreas Roider

Titel der Lehrveranstaltung: Mikro6konomik 11

(Name der Umfrage)

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

2. Fragen zur Lehrveranstaltung
21) Dj i i i _ it ni
IfDolremIIﬁigﬁlele der Veranstaltung sind klar trifft zu I trifft nicht zu =42 w16 md=10 =08
22) Dj i i i it ni
Die Veranstaltung ist klar strukturiert trifft zu trifft nicht zu =42 w15 md=10 =08
23)  Die Hilfsmittel zur Unterstiitzung des Lernens trifft zu trifft nicht zu _ B i N
(z.B. Literatur, Skript, Folien, Screencast) sind n=42 mw=15 md=1,0 s=08
ausreichend und in guter Qualitat vorhanden
24)  Die Inhalte der Veranstaltung werden durch trifft zu i trifft nicht zu _ B i N
praktische Beispiele veranschaulicht / n=42 mw=1,4 md=10 s=08
25) Die Veranstaltung hat regelméaRig trifft zu V trifft nicht zu
stattgefunden P\ n=42 mw=1,0 md=1,0 s=0,2
26)  Die Inhalte der Veranstaltung sind auf die trifft zu \_._ trifft nicht zu B B i B
Inhalte der anderen Veranstaltungen des \ n=34 mw=16 md=15 s=07
Moduls abgestimmt
27)  Die Lernziele der Veranstaltung habe trifft zu \. trifft nicht zu _ B i N
ich erreicht / werde ich wahrscheinlich n=40 mw=1,9 md=20 s=0,7
erreichen
3. Fragen zum Dozenten: Der Dozent / Die Dozentin...
3.1) ...gestaltet die Veranstaltung interessant trifft zu - trifft nicht zu
/ n=42 mw=1,7 md=1,0 s=1,0
32) .gehtauf Fragen und Anregungen der trifft zu ,._/ trifft nicht zu - ~ i N
Studierenden ausreichend ein / n=22 mw=15 md=10 s=0.7
33) st gut vorbereitet trifft zu ./ trifft nicht zu
-\\ n=40 mw=1,1 md=1,0 s=04
34) ..kann auch schwierige Sachverhalte trifft zu \_. trifft nicht zu N ~ i N
verstandlich vermitteln / n=41 mw=16 md=10 s=08
35) _ist auch auBerhalb der Veranstaltung trifft zu ! trifft nicht zu B ~ i N
ansprechbar / n=12 mw=1,4 md=1,0 s=0,5
36) _verhalt sich den Studierenden gegeniiber trifft zu _‘./ trifft nicht zu B ~ i N
respektvoll und freundlich \ n=36 mw=1,1 md=1,0 =03
37) ..scheint am Lernerfolg der Teilnehmer stark trifft zu \._ trifft nicht zu 5 _ _ y
interessiert zu sein / n=37 mw=15 md=10 s=0.7
3:8) ..macht einen fachlich kompetenten Eindruck trifft zu _./ trifft nicht zu
n=42 mw=1,2 md=1,0 s=0,4
4. Fragen zum Lernerfolg und zum Studierenden
41 Verwendbarkeit und Nutzen der Inhalte sind trifft zu - ‘ trifft nicht zu _ B i N
mir klar geworden \ ‘ n=42 mw=1.8 md=2,0 s=08
42)  Mein Interesse fiir den Themenbereich wurde trifft zu \j trifft nicht zu _ - i B
gesteigert /‘ n=41 mw=2,0 md=2,0 s=1,1
43) . . _[ ‘ -
l/%hrsqgggedr:e Inhalte der Veranstaltung trifft zu ‘ trifft nicht zu =41 mw=18  md=20 =08
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[ 5. Arbeitsaufwand }
51)  Mein Arbeitsaufwand fur diese > 9 Std. - <2 Std. N - i N
Lehrveranstaltung pro Woche inklusive / n=40 mw=3,3 md=3,0 s=0,6
Vorlesungs- und Ubungsstunden betragt...
52) Diesen Arbeitsaufwand empfinde ich als... zu hoch zu niedrig ned2 w34 md=30  s=0.6
53) Das Tempo der Veranstaltung ist... zu hoch ! zu niedrig iy w29 md=30  s=04
54) Der Stoffumfang der Veranstaltung ist... zu hoch l zu niedrig iy w28 md=30  s=04
55) Der Schwierigkeitsgrad der Veranstaltung ist... zu hoch zu niedrig iy w29 md=30  s=04
6. Gesamteindruck
63) Welche Schulnote wiirden Sie der 1 - 6
Veranstaltung geben (1= sehr gut, 6= n=41 mw=17  md=20 s=08
ungenligend):
64) Welche Schulnote wiirden Sie der Ubung 1 6
geben (1= sehr gut, 6= ungeniigend): n=39 mw=15 md=1,0 s=0,6
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Dr. Silvio Stadter

Vorlesung — Behavioural Economics (22217)
Erfasste Fragebdgen = 11 R
Rucklaufquote = 100 %

[ Auswertungsteil der geschlossenen Fragen }
Lege nd e Relative Haufigkeiten der Antworten ~ Std.-Abw. Mittelwert Median
25% 0% 50% 0%  25% n=Anzahl
Fragetext Linker Pol ; : Rechter Pol mw=Mittelwert
md=Median
s=Std.-Abw.
E.=Enthaltung
1 2 3 4 5
Skala Histogramm

1. Daten

1.1)

Studiengang

w ) o 4

VWL 0%
w(_ ) 18.2%
IMMO 0%
Sonstiger C] 9.1%
2 Angestrebter Abschluss?
B.Sc. ( ) 81.8% =1

MSe. () 9.1%
2.HF () 9.1%

NF 0%
Sonstiges 0%
9 Fachsemester:
1 0% n=11
2 0%
3 0%

T— 4%
5() 9.1%
() 36.4%
7() 9.1%
s() 9.1%

9 0%
10 0%
>10 0%

2. Fragen zur Lehrveranstaltung

18.08.2020 EvaSys Auswertung Seite 1
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2.1)

22)

23)

2.4)

Die Lernziele der Veranstaltung sind klar
formuliert

Die Veranstaltung ist klar strukturiert

Die Hilfsmittel zur Unterstlitzung des Lernens (z.

B. Literatur, Skript, Folien, Screencast) sind
ausreichend und in guter Qualitat vorhanden

Die Inhalte der Veranstaltung werden durch
praktische Beispiele veranschaulicht

trifft zu

9,1%

2%  91%  9.1%

trifft nicht zu

n=11
mw=1,9
md=1
s=1,3

n=11
mw=1,6
md=1
s=1

2.5)

26)

2.7)

3. Fragen zum Dozenten: Der Dozent / Die Dozentin...

3.1)

32)

33)

3.4)

3.5)

Die Veranstaltung hat regelmaRig stattgefunden

Die Inhalte der Veranstaltung sind auf die Inhalte

der anderen Veranstaltungen des Moduls
abgestimmt

Die Lernziele der Veranstaltung habe ich erreicht /

werde ich wahrscheinlich erreichen

...gestaltet die Veranstaltung interessant

...geht auf Fragen und Anregungen der
Studierenden ausreichend ein

...ist gut vorbereitet

...kann auch schwierige Sachverhalte verstandlich

vermitteln

...ist auch auflerhalb der Veranstaltung
ansprechbar

trifft zu

trifft zu

0%

9,1%

trifft nicht zu

trifft nicht zu

16,7%

16,7%

n=11
mw=2,3
md=2
s=1,1

18.08.2020
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3.6)

4.1)

5.1)

...verhalt sich den Studierenden gegeniiber
respektvoll und freundlich

...scheint am Lernerfolg der Teilnehmer stark
interessiert zu sein

...macht einen fachlich kompetenten Eindruck

. Fragen zum Lernerfolg und zum Studierenden

Verwendbarkeit und Nutzen der Inhalte sind mir
klar geworden

Mein Interesse flir den Themenbereich wurde
gesteigert

Ich habe die Inhalte der Veranstaltung verstanden

. Arbeitsaufwand

Mein Arbeitsaufwand fiir diese Lehrveranstaltung
pro Woche inklusive Vorlesungs- und
Ubungsstunden betragt...

Der Schwierigkeitsgrad der Veranstaltung ist...

6. Gesamteindruck

trifft zu

trifft zu

trifft zu

> 9 Std.

875% 0% 0% 0%  12,5% n=8
[ i trifft nicht zu mw=1,5
l md=1
s=1,4
E.=3
1 2 3 4 5
273% 545% 9,1% 0% 9,1% 1
e n=
\ i trifft nicht zu mw=2 1
md=2
s=1,1
1 2 3 4 5
54,5% 273% 91% 0% 9,1% "
I n=
= i trifft nicht zu mw=1,8
md=1
s=1,3
1 2 3 4 5
36,4% 364% 182% 0% 9,1% 1
I n=
I 1 trifft nicht zu mw=2,1
md=2
s=1,2
1 2 3 4 5
36,4% 364% 182% 9,1% 0% 1
e n=
trifft nicht zu mw=2
md=2
s=1
1 2 3 4 5
36,4% 364% 27.3% 0% 0% _
trifft nicht zu S
md=2
s=0,8
1 2 3 4 5
11% 0% 556% 222% 11,1% n=9
I [ i <28Std. mw=3,2
L) md=3
s=1,1
E.=2
1 2 3 4 5
0% 10% 90% 0% 0% n=10
._"_| zu niedrig mw=2,9
md=3
s=0,3
E=1
1 2 3 4 5
10% 0% 80% 10% 0% n=10
zu niedrig mw=2,9
md=3
s=0,7
E.=1
1 2 3 4 5
0% 50% 40% 10% 0% n=10
_‘_ zu niedrig mw=2,6
H B md=2,5
s=0,7
E.=1
1 2 3 4 5
0% 10% 80% 10% 0% n=10
—X— zu niedrig mw=3
md=3
s=0,5
E.=1
1 2 3 4 5

Aus datenschutzrechtlichen Grinden weisen wir Sie darauf hin, dass die Mdglichkeit besteht, Personen aufgrund Ihrer Handschrift zu
identifizieren. Wenn Sie Bedenken dieser Art haben, verwenden Sie bei der Beantwortung der folgenden Fragen Druckbuchstaben.

18.08.2020

EvaSys Auswertung

Seite 3



Dr. Silvio Stadter, Vorlesung — Behavioural Economics SS 20

45,5% 36,4% 18,2% 0% 0% 0%

¥ Welche Schulnote wiirden Sie der Veranstaltung 1 NS 6 n=11
geben (1= sehr gut, 6= ungeniigend): v mw=1,7
s=0,8

18,2% 63,6% 9.1% 91% 0% 0%

4 Welche Schulnote wiirden Sie der Ubung geben 1 6 n=11
(1= sehr gut, 6= ungeniigend): ] M1
s=0,8

Vielen Dank fiir Ihre Mitarbeit!
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Profillinie

Teilbereich:

Fakultat fir Wirtschaftwissenschaften
Name der/des Lehrenden:  Dr. Silvio Stadter

Titel der Lehrveranstaltung: Vorlesung — Behavioural Economics

(Name der Umfrage)

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

2. Fragen zur Lehrveranstaltung
21) Dj i i i _ it ni
IfDolremIIﬁigﬁlele der Veranstaltung sind klar trifft zu I trifft nicht zu et w18 md=10  s=1.3
22) Die Veranstaltung ist klar strukturiert trifft zu 1 trifft nicht zu et W=l mde20  s=12
23)  Die Hilfsmittel zur Unterstiitzung des Lernens trifft zu .[ trifft nicht zu B B i B
(z.B. Literatur, Skript, Folien, Screencast) sind N n=11 mw=1,6 md=1,0 s=1,0
ausreichend und in guter Qualitat vorhanden \
24)  Die Inhalte der Veranstaltung werden durch trifft zu N trifft nicht zu B ~ i B
praktische Beispiele veranschaulicht )/— n=11 mw=2,2  md=20 s=13
25) Die Veranstaltung hat regelméaRig trifft zu 7 trifft nicht zu
stattgefunden \ n=11 mw=1,5 md=1,0 s=1,0
26)  Die Inhalte der Veranstaltung sind auf die trifft zu \ trifft nicht zu N B i B
Inhalte der anderen Veranstaltungen des \ n=8 mw=18 md=10 s=1.2
Moduls abgestimmt
27)  Die Lernziele der Veranstaltung habe trifft zu Y trifft nicht zu B ~ i B
ich erreicht / werde ich wahrscheinlich ‘ n=10 mw=20 md=20 =12
erreichen
3. Fragen zum Dozenten: Der Dozent / Die Dozentin...
3.1) ...gestaltet die Veranstaltung interessant trifft zu ‘ » trifft nicht zu
‘ / n=11 mw=2,4 md=2,0 s=1,2
32) . .geht auf Fragen und Anregungen der trifft zu y trifft nicht zu
Studierenden ausreichend ein ﬂ n=6 mw=20 md=10 s=17
33) _ist gut vorbereitet trifft zu ‘\L trifft nicht zu et w18 md=20  s=12
34) . kann auch schwierige Sachverhalte trifft zu \_. trifft nicht zu
verstandlich vermitteln / n=1 mw=23 md=20 s=1.1
35) _ist auch auBerhalb der Veranstaltung trifft zu %/ trifft nicht zu ne6 w20 md=10  s=17
ansprechbar / = =4 =h =h
36) _verhalt sich den Studierenden gegeniiber trifft zu ( trifft nicht zu nes we15  mde10  s=14
respektvoll und freundlich \ = =h =h =1
37) ..scheint am Lernerfolg der Teilnehmer stark trifft zu \j\_. trifft nicht zu =t mw=21  md=20  s=11
interessiert zu sein - =% =4 =0
38) .macht einen fachlich kompetenten Eindruck trifft zu ._/ trifft nicht zu et mwe18  mde10  s=13
4. Fragen zum Lernerfolg und zum Studierenden
41) Verwendbarkeit und Nutzen der Inhalte sind trifft zu ‘- trifft nicht zu
mir klar geworden ‘I n=11 mw=2,1 md=2,0 s=12
42)  Mein Interesse fiir den Themenbereich wurde trifft zu } trifft nicht zu - w20 md=20  s=10
gesteigert - =4 =4 =h
43) . . .” -
l/%hrsqgggedr:e Inhalte der Veranstaltung trifft zu ‘ trifft nicht zu =11 mw=19  md=20 =08
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{ 5. Arbeitsaufwand }

51)  Mein Arbeitsaufwand fur diese > 9 Std. - <2 Std. ~ - i B
Lehrveranstaltung pro Woche inklusive / n=9 mw=32 md=30 s=11
Vorlesungs- und Ubungsstunden betragt...

52) Diesen Arbeitsaufwand empfinde ich als... zu hoch d zu niedrig =10 w29 md=30  s=0.3

53) Das Tempo der Veranstaltung ist... zu hoch l zu niedrig =10 w29 md=30 =07

54) Der Stoffumfang der Veranstaltung ist... zu hoch _‘./ zu niedrig =10 w26 md=25  s=0.7

55) Der Schwierigkeitsgrad der Veranstaltung ist... zu hoch zu niedrig =10 w30 md=30  s=05

6. Gesamteindruck

63) Welche Schulnote wiirden Sie der 1 . | 6
Veranstaltung geben (1= sehr gut, 6= \| n=11 mw=1,7  md=20 s=0,8
ungenligend):

64) Welche Schulnote wiirden Sie der Ubung 1 L 6 B ~ ~ N
geben (1= sehr gut, 6= ungeniigend): | n=11 mw=2,1 md=2,0 s=0,8
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